



Имена пензенских спортсменов-олимпийцев выгравировали на памятных монетах «Российские спортсмены – чемпионы и призеры Игр XXX Олимпиады 2012 года в Лондоне», которые выпустил Центральный Банк России.

Как сообщает пресс-служба Центробанка России, памятные серебряные монеты номиналом 50 и 100 рублей, а также монета из недрагоценного металла номиналом в 10 рублей посвящены бронзовым, серебряным призерам, а также чемпионам олимпийских игр.

Серебряные монеты изготовлены на Московском монетном дворе. На оборотной стороне каждой нанесены по спирали фамилии спортсменов – героев Олимпиады 2012 года. В их числе и пензенские спортсмены – Анастасия Близнюк, Илья Захаров, Анастасия Зуева, Евгений Кузнецов, Денис Аблязин и Сергей Фесиков.

Монеты каждого вида выпущены тиражом в 500 штук. Все они являются законным средством наличного платежа на территории РФ.

На Олимпиаде в Лондоне в 2012 году спортсмены Пензенской области выступили весьма успешно, завоевав 2 золотые, 4 серебряные и 2 бронзовые медали.